

COMUNA PARINCEA
JUDEȚUL BACĂU

1 U. F.E.B. 2022

1138

NR.....
ANEXE.....



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA PARINCEA
'CONSILIUL LOCAL'

Judetul Bacău, Comuna Parincea, 607400, Str. Principală, Telefon : + 40 234 226 530 , Fax : + 40 234 226 524
e-mail : primaria.parincea@yahoo.com, www.parincea.ro

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 31 ianuarie 2022,

Sedința începe la ora 10:00 și este deschisă de secretarul general al comunei.

Doamnelor și domnilor consilieri,

Ați fost convocați în sedință ordinară prin Dispoziția nr. 8 din 25 ianuarie 2022 a primarului comunei.

Din consultarea condițiilor de prezentă rezultă că din cei 13 consilieri ce compun consiliul local sunt prezenți 12 consilieri, domnul Andries Ciprian lipsește motivat, care participă la lucrările sedinței consiliului local, astfel se constată că este întrunit cvorumul prevăzut de lege, necesar pentru aprobarea proiectelor de hotărâri prevăzute la ordinea de zi a sedinței.

Rog pe d.l. primar ROSU SORIN, ca în conformitate cu prevederile din O.U.G nr.57/2019-privind Codul administrativ să supună spre aprobare proiectul ordinii de zi.

Domnilor consilieri,

Având în vedere problemele survenite la nivelul comunei de la sedința anterioară și propuse de dvs. pentru analiză, consiliului local, așa cum ați luat la cunoștință din invitația trimisă de secretarul general precum și din analiza tuturor materialelor puse la dispoziția comisiilor de specialitate în cadrul sedințelor pe comisii din data de 30.01.2022, vă rog să-mi permiteți să vă prezint următoarea ordine de zi:

Nr. crt.	Denumirea problemei înscrise pe ordinea de zi:	Initiator
0.	1.	2.
1.	Proiectul de hotărâre privind aprobarea PROGRAMULUI DE MĂSURI ce vizează îmbunătățirea activității de gospodărire și înfrumusețare a comunei Parincea pentru anul 2022, a obligațiilor și responsabilităților care revin instituțiilor publice, agenților economici și cetățenilor pentru buna gospodărire a Comunei Parincea, respectarea condițiilor de mediu și stabilirea sancțiunilor pentru nerespectarea obligațiilor și responsabilităților, pentru anul 2022;	Sorin Roșu , Primarul Comunei Parincea
2.	Proiect de hotărâre privind aprobarea PLANULUI DE ACȚIUNI ȘI LUCRĂRI de interes local ce urmează a fi efectuate de către beneficiarii veniturii minim garantate (VMG) și de către persoanele cu obligații de prestare a muncii	Sorin Roșu , Primarul Comunei Parincea

CONSILIUL LOCAL PARINCEA & SEDINȚA ORDINARĂ PUBLICĂ DIN DATA DE 31 IANUARIE 2022

	neremunerate în folosul comunității(MNFC),pentru anul 2022;	
3.	Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de întocmire și ținere la zi a Registrului agricol la nivelul Comunei Parincea, județul Bacău.	Sorin Roșu , Primarul Comunei Parincea
4.	DIVERSE	

Consult consiliul dacă sunt și alte probleme urgente ce nu suferă amânare, bineînțeles dacă sunt respectate și prevederile legale , privind existența raportului de specialitate al compartimentului de resort al aparatului propriu și dacă comisia de specialitate s-a pronunțat asupra problemei ce se constituie în urgență.

Nu mai sunt alte propuneri pentru ordinea de zi.

Vă rog să-mi permiteți să vă informez că , la lucrările sedintei participă, cu drept de vot viceprimarul comunei, contabilul , invitați din localitate - a căror participare se consideră utilă pentru lămurirea unor aspecte puse în discuție .

Pentru buna desfășurare a lucrărilor sedintei , în conformitate cu prevederile art. 123 din O.U.nr.57/2019 privind Codul administrativ, prezidinte de sedinta este domnul Dima Gabriel – consilier local, aceasta fiind prima luna de exercitare a mandatului de prezidinte de sedintă.

Invit secretarul general sa prezinte procesul verbal al sedintei anterioare, care a fost pus la dispoziția consilierilor în cadrul sedintelor pe comisii din data de 30 ianuarie 2022, cât și până la începerea sedintei de astăzi.

Secretarul general, după ce prezintă procesul verbal, întreabă dacă sunt observații la conținutul acestuia.

Nu sunt observații, d-na secretar supune la vot procesul verbal, așa cum a fost prezentat:

Cine este pentru?-unanimitate.

Înainte de intrarea la ordinea de zi primarul comunei face o scurtă informare cu privire la modul cum au fost duse la îndeplinire hotărârile adoptate în cadrul sedintei din luna anterioară .

Prezidintele de sedinta :

D.lor consilieri , vă rog să trecem la ordinea de zi și să îl invit pe d.l primar pentru a continua cu punctul 1. al ordinii de zi, respectiv:

I. Proiectul de hotărâre privind aprobarea PROGRAMULUI DE MĂSURI ce vizează îmbunătățirea activității de gospodărire și înfrumusețare a comunei Parincea pentru anul 2022, a obligațiilor și responsabilităților care revin instituțiilor publice, agenților economici și cetățenilor pentru buna gospodărire a Comunei Parincea, respectarea condițiilor de mediu și stabilirea sancțiunilor pentru nerespectarea obligațiilor și responsabilităților, pentru anul 2022;

Domnul Viceprimar, Hancu Constantin Cornel, prezintă materialele de la acest punct al ordinii de zi, motivând necesitatea aprobării acestui proiect de hotărâre – Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul primarului ,raportul de specialitate al compartimentului precum și de avizele comisiilor de specialitate, avizul celor trei comisii fiind favorabil proiectului în forma prezentată.

Se trece la dezbaterile materialelor prezentate:

Discuții:

1.Domnul consilier, Vasilachi Ion, întreabă dacă se vor planta alți copaci pe marginea drumului în locul celor tăiați iar domnul viceprimar răspunde că vor fi plantați alți arbori.

Avizele celor trei comisii de specialitate sunt favorabile proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre ,în forma prezentată de primar și cu propunerile aprobate de consiliul local

În urma votului liber exprimat constat că Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

S-a adoptat hotărârea nr. 3 din 31 ianuarie 2022.

Trecem la punctul doi al ordinii de zi :

II. Proiect de hotărâre privind aprobarea PLANULUI DE ACȚIUNI ȘI LUCRĂRI de interes local ce urmează a fi efectuate de către beneficiarii venitului minim garantat(VMG) și de către persoanele cu obligații de prestare a muncii neremunerate în folosul comunității(MNFC),pentru anul 2022;

Domnul Viceprimar, Hancu Constantin Conel, prezinta materialele de la acest punct al ordinii de zi, motivand necesitatea aprobarii acestui proiect de hotarare – Proiectul de hotarare este insotit de referatul primarului ,raportul de specialitate al compartimentului precum si de avizele comisiilor de specialitate, avizul celor trei comisii fiind favorabil proiectului in forma prezentata.

Se trece la dezbaterea materialelor prezentate:

Discutii:

1.Domnul viceprimar, Hancu Constantin Cornel, aduce la cunostinta celor prezenti faptul ca, persoanele beneficiare de ajutor social nu toate pot efectua munca in folosul comunitatii deoarece uni dintre ei sunt diagnosticati cu boli pentru care nu au certificat de expertiza medicala.

Avizele celor trei comisii de specialitate sunt favorabile proiectului de hotarare.

Se supune la vot proiectul de hotarare ,in forma prezentata de primar si cu propunerile aprobate de consiliul local

In urma votului liber exprimat constat că Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

S-a adoptat hotararea nr. 4 din 31 ianuarie 2022.

Trecem la punctual trei al ordinii de zi :

III. Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de întocmire și ținare la zi a Registrului agricol la nivelul Comunei Parincea,județul Bacău.

Doamna secretar general, Drogu Mina, prezinta materialele de la acest punct al ordinii de zi, motivand necesitatea aprobarii acestui proiect de hotarare – Proiectul de hotarare este insotit de referatul primarului ,raportul de specialitate al compartimentului precum si de avizele comisiilor de specialitate, avizul celor trei comisii fiind favorabil proiectului in forma prezentata.

Se trece la dezbaterea materialelor prezentate:

Nu sunt discutii suplimentare pe marginea proiectului.

Avizele celor trei comisii de specialitate sunt favorabile proiectului de hotarare.

Se supune la vot proiectul de hotarare ,in forma prezentata de primar si cu propunerile aprobate de consiliul local

In urma votului liber exprimat constat că Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

S-a adoptat hotararea nr. 5 din 31 ianuarie 2022.

V. DIVERSE

SE FAC INSCRIERI LA CUVANT :

5. Doamna secretar general, Mina Drogu, face cunoscut faptul ca, s-au primit sumele de buget iar pana pe data de 10 februarie 2022 va fi sedinta.

Fiind epuizată problematica de la ordinea de zi vă rog , dacă sunt probleme privind competenta consiliului local , sau probleme personale legate de functia de consilier sau membru al unei comisii de specialitate , să le supuneti plenului consiliului local .

Nu se mai ridica in discutie alte probleme.

Presedintele de sedinta,

Doamnelor si domnilor consilieri si invitati,

CONSILIUL LOCAL PARINCEA & SEDINTA ORDINARA PUBLICĂ DIN DATA DE 31 IANUARIE 2022

Fiind epuizată ordinea de zi vă mulțumesc pentru spiritul dvs. de conlucrare în reușita sedintei și declar închise lucrările .

Sedinta se incheie la ora 10:30.



**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Gabriel DIMA**

G. Dima

**Secretar general,
Mina DROGU**

M. Drogu

**Consilier relatii publice,
Andra VASILAS**

A. Vasilas

Prezenți la sedință : 12 consilieri

Intocmit în sedință ordinară din data de 31 ianuarie 2022

Majoritatea p.h. au fost votate cu un număr de 12 voturi „pentru” din numărul total de 13 consilieri în funcție ,unanimitate de voturi

A.V./M.D. 1 ex. original